







CASA DE SCHIMB I. M. FERMO 27, — STRADA LIPSCANI, 27 — CURSUL BUCURESCI 4 Martie 1886

Table with exchange rates for various currencies and goods like gold, silver, and paper.

CURSUL DIN VIENA Table with exchange rates for Vienna.

CURSUL DIN BERLIN Table with exchange rates for Berlin.

CURSUL DE PARIS Table with exchange rates for Paris.

Schimb Table with exchange rates for various locations like London, Berlin, and Vienna.

„EPOCA” ZIAR QUOTIDIAN REDACTIA STRADA EPISCOPIEI 3

TIPOGRAFIA LE PEUPLE ROUMAIN BUCURESCI. STRADA EPISCOPIEI, BUCURESCI. AGENT ATTELIER ESTE PUS IN POSITIUNE A EXECUTA TOT FELUL DE LUCRARI ATINGATOARE DE ACEASTA ARTA CU ACURATATA PRECUM: ZIARE BROSURI QUOTIDIANE SI HEBDOMADARE LUCRATE IN CARACTERE ELZEVIU PRECURI RILE SUNT FOARTE MODERATE

ZIAR HEBDOMADAR LE PEUPLE ROUMAIN REDACTIA STRADA EPISCOPIEI 3

INSTITUTUL METEOROLOGIC din BUCURESTI Buletinul atmosferic de la 12 Martie 1886. Table with weather data for various stations.

UN DISTINS STUDENT al cl. VII liceală, dorește a medita unu sau doi elevi în schimbul unei pensii; sau a locuinței și mâncare. A se adresa la administrația acestui ziar.

UN STUDENT dorește a preda lecții primare, în schimbul unei modeste plăți. A se adresa la administrația ziarului.

OCAȘIUNE din cauza arendării proprietății, se vând, o locomobilă 10 cu putere și o mașină de tinerat din fabrica Ramson sistemul cel mai perfecționat ambele în perfecta stare. Doritori le pot vedea la proprietățile Pășcani județul Ilfov, adresându-se la d. E. Reimer administratorul.

INSTITUTUL MEDICAL — BUCURESCI — 6, STRADA VESTELI, 6.

Sectia medicala 1. Hydrotherapia — 2. Electrizare — 3. -ul thopodic — 4. Gimnastica medicală — 5. -40 balai — 6. Masajii sistematici — 7. Serviciul la domiciliu — 8. Consultații medicale. Sectia higienica 1. Bae abur 3 — 1 Bae de putină cu și fără dușe 2.50 medicamente 1 — 1 dușe rece sistematică 1.50

BAI DE ABUR SI DE PUTINA Nota 1 Baile de abur sunt deschise în toate zilele de la 7 ore dimineața până la 7 ore seara. — 2. Pentru dame însa băile de abur, o dată pe săptămână Vinerea de la 7 ore dimineața până la 2 post-meridiane. Prețurile la secția medicală conform prospectului. Direcțiunea.

O DOMNISOARA Absolventă a cursului secundar și având «Diploma de maturitate», se oferă a da lecțiuni, în vre-o familie pentru cursul primar sau secundar. În special pentru limba franceză, matematici și științele fizico-naturale. A se adresa la redacțiunile.

INSCIINTARE Celebra gimnastică română Matilda Petrescu, întorcându-se din străinătate după o lipsă de 6 ani, în care timp și a perfecționat studiile, dorește a da lecțiuni de gimnastică în familii și în institute de domnișoare. A se adresa la Clubu-Gimnastic str. Biserica Eni No. 1.

MOSIA VALENI, districtul Olto, plasa Șerbanesti, fosta parte a d-lui A. Burke. — A se adresa la d-nul Nicu Moscu actualul proprietar Strada Mierva Nr. 12, bis.

ATELIER DE POLEITORIE I. CERNOK 1, Strada Mihai-Voda 1. (visa-vis de marina de apă)

Recomandă bogatul său asortiment de Oglinzi cu console aurite și negre, Mese mari și mici, tot felul de galerii și pervașuri, Incadrante de fotografii, negre și aurite. — Primește ori-ce comande în meseria sa.

DE INCHIRIAT de la 23 Aprilie viitor, casele din strada Academiei Nr. 29. — A se adresa strada Bailește No. 11.

PROPRIETATEA SILISEAȘCA din județul Teleorman—Gara la 5 minute depărtare.—A se adresa la d-na Elisa Chronidi, strada Intrarea Rosetti Nr. 5.

OUVRAGE ENTIEREMENT TERMINE ESSAI COMPARE SUR LES INSTITUTIONS ET LES LOIS DE LA ROUMANIE DEPUIS LES TEMPS LES PLUS RECULES JUSQU'A NOS JOURS PAR NICOLAS BLARAMBERG UN VOLUME D'ENVIRON 500 PAGES, EDITION DE LUXE PAPIER VELIN, CARACTERES ELZEVIERS. PRIX 20 FRANCS—TIRAGE LIMITE On peut souscrire à partir du 1/13 janvier dans les bureaux du «Peuple Roumain» et chez tous les libraires de Bucarest

MOSII DE VANZARE MOSIA RIEA NOUA din județul Teleorman, plasa Teleorman, comuna Riea. Moșia are 200 stj. masa sa aproape 400 pogoane. Este de arendat a 200 galbeni și se întinde până în băutura celei de a II-a stuje a cii ferate Costești-Turnu-Măgurele. Doritorii se pot adresa la D. Gr. G. Păuceșcu, str. Clemenței No. 2, unde vor vedea planul și vor lua ori-ce alte lămuriri.

MOSII DE ARENDAT Chiar de acum moșia Podu Gros din districtul Mehedinți, având făcute semănăturile de toamnă. Doritorii se pot adresa în București, strada Brezoianu No. 51 în toate zilele până la amiază.

CASE DE INCHIRIAT De la Sfântu Gheorghe, O casă așezată pe strada Dorobanților No. 40; — 20 odăi cu curte și grădina. — A se adresa la proprietatea care locuiește întrânsa.

DE VANZARE Tauri de rasă și vaci de lapte. a se adresa la d. E. Reimer, administrator la proprietatea Pășcani din județul Ilfov.—Tot la această moșie sunt de vânzare berbeci și oi de rasă merinos.

REGIMUL DE LANA CONTRA RAGELEI SI REUMATISMULUI Sistemul prof. Dr. JAEGER Recunoscut pretutindeni ca cel mai excelent CORONAT DE JURIUL MEDICAL DIN LONDRA CU „MEDALIA DE AUR” AVIS Sub-semnatii, având numai noi singuri dreptul de a fabrica vestmintele de lână ce se poarta pe dedesupt, vestminte zise Normale, precum și cuverturile paturii în lână curata de Camila Carl pazesc de raceli și reumatisme Declaram că am încredințat în România unicul deposit al produselor noastre Casei AUX QUATRESAISONS 72, Calea Victoriei 72, (în fața Palatului Regal). Declaram ca nu recunoaștem ca VERITABILE de cât flanelele ce se gasesc în această casa. Comande din provincie se fac direct Prețuri curente și broșuri se trimit gratis și franco după cerere W. BERGER'S SOHNE (Stuttgart)

LOCURI DE VANZARE Locul din strada Dionisie No. 20 și strada Crinului No. 5. Acest loc are fața pe strada Dionisie 37 metri, pe strada Crinului 40 metri și adâncime de 44 metri. Se vinde în total sau în loturi, de câte o a patra parte. Doritori se pot adresa la proprietarul lui, D. Gr. G. Păuceșcu, str. Clemenței No. 2. Se arentează o moșie de 3,000 pogoane în județul Ilfov. Doritori să se adreseze la redacția ziarului «EPOCA».

TABLOURI ANTICE Ua colecțiune de 50 tablouri, de diferiți maeștrii. Se află de vânzare la anticari dupe Bulevardul Academiei.

PUBLICITATEA ZIARULUI „EPOCA” Strada Episcopiei, No. 3. ANUNCIURI SI RECLAME anunțuri pe pagina a IV, linia 30 bani, anunțuri și reclame pe pagina III 2 lei linia.

APA MINERALA N° 1 SI 3 DE LA SLANIC proaspete se gasesc în tot d'auna la frații KONYA în Iasi. LA SUISSE ROMANDE REVUE LITTERAIRE ET ARTISTIQUE PARAISSANT LE 1er ET LE 15 DE CHAQUE MOIS Romans, Nouvelles, Contes et Fantaisies, Critique litteraire, artistique et philosophique, Voyages, Comédies, Variétés, Histoire, Poésies. Revue des Littératures étrangères et Revue des Beaux-Arts, Chronique mensuelles de Suisse et de Paris, Bibliographie. PRIX D'ABONNEMENT Suisse: un an, 10 fr. Etranger (union postale): 12 fr.

IMPRIMERIE DU JOURNAL LE PEUPLE ROUMAIN PLACE DE L'EPISCOPIE, EN FACE LE SQUARE BUCAREST Cette imprimerie, organisée avec un matériel complètement neuf, de provenance exclusivement française (Fonderie A. Turlois et C°), pourvue d'un riche assortiment de caractères les plus variés et de presses Marinoni de précision, est à même d'exécuter toutes sortes de travaux. POUR LES COMMANDES, S'ADRESSER A L'ADMINISTRATION DU JOURNAL PROMPTITUDE, EXECUTION SOIGNEE, PRIX MODERES

BERARIA GAMBRINUS a pus în consumație BERE GAMBRINIANA fabricatiunea OPPLER

OUVRAGE RECOMAMNDE J. COSTACHI EPUREANO LE MOUVEMENT ET LA SITUATION ECONOMIQUES EN ROUMANIE EXTRAIT DE LA REVUE FRANÇAISE DE L'ETRANGER ET DES COLONIES MAI, JUIN, JUILLET 1885 Vient de paraître chez l'éditeur GOBL. fils à Bucarest. En vente dans toutes les librairies de la capitale PRIX 1 franc 50. NICOLAS ALEXANDRE PAPADAT AVOCAT LICENCIÉ EN DROIT a transféré son domicile Strada Ieni 8 bis.

LE PLUS ANCIEN BUREAU DE PLACEMENT Pour institutrices, gouvernantes, valets et femmes de Chambre, etc. Leçons particulières en toutes les langues, piano et musique vocale. Tenu par CATHERINE KARL. Dirige par Anna Becker, institutrice française. 11, Strada Stirbey-Voda 11. Bucarest. INSTITUTION BLARAMBERG POUR JEUNES FILLE Bucarest, strada Sf. Voevozi, 27 Enseignement primaire et secondaire après les programmes de l'Etat. Les langues française et allemandes d'ont obligatoires.